



ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA CLUJ - NAPOCA
Mun. Cluj – Napoca, bd.-ul Calea Dorobanților nr. 2-4, jud. Cluj
tel. 0264/43.10.64, fax.: 0264/59.06.97; e-mail pj_cluj_napoca@mpublic.ro
Cod operator date cu caracter personal 14876

Nr. 750/VIII/3/2019

22.02.2019

COMUNICAT DE PRESĂ

Structura de comunicare din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca este împuternicită să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

În data de 21.02.2019, la ora 14:00 s-a întrunit Adunarea Generală a Procurorilor din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj – Napoca pentru a lua în discuție ordinea de zi, așa cum a fost expusă în solicitarea de convocare a Adunării Generale, respectiv exprimarea unui punct de vedere cu privire la modificarea Legilor Justiției (Legea nr. 303/2004 și Legea nr. 304/2004) și s-a supus la vot punctul de vedere cu privire la modificările legislative determinate de adoptarea Ordonanței de Urgență a Guvernului din 19.02.2019 și publicată în Monitorul Oficial nr. 137/20.02.2019.

În urma votului exprimat, în unanimitate, Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca și-a însușit în întregime opiniile exprimate de către Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Tribunalului Brașov și Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov, în ședința din data de 20.02.2019, cu privire la modificările legislative adoptate prin Ordonanța de Urgență a Guvernului din 19.02.2019.

Totodată, în unanimitate, Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca, apreciază că modificările legislative creează premisele unei legislații imprevizibile, prin raportare la angajarea răspunderii disciplinare în situația neîntrunirii condiției „bunei reputații” în măsura în care acest termen nu este definit prin lege. Modificările legislative generează o situație de imprevizibilitate și inechitate prin raportare la stabilirea unor condiții subiective de accesare în funcțiile de conducere din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, Direcția Națională Anticorupție și Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. Dispozițiile Ordonanței de Urgență relevă o încălcare a principiului colaborării dintre puterile

statului prin adoptarea unei legislații cu nerespectarea condiției obținerii avizului consultativ de la Consiliul Superior al Magistraturii.

Având în vedere votul exprimat, Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a luat în discuție adoptarea unor forme de protest graduale prin raportare la modificările legislative menționate.

Având în vedere cele de mai sus, în unanimitate, Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a votat în sensul că procurorii vor participa în data de 22.02.2019, ora 10:00 la un protest în fața Palatului de Justiție din Cluj-Napoca, iar în săptămâna 25.02.2019-01.03.2019 vor adopta aceeași formă de protest în intervalul 12:00-13:00, în fiecare zi.

Totodată, în unanimitate, Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca solicită tuturor factorilor decizionali implicați în procesul legislativ:

1. Respectarea Constituției României în procesul de legiferare prin intermediul ordonanțelor de urgență.

2. Respectarea recomandărilor Comisiei de la Veneția, GRECO și MCV, ca standarde minime obligatorii pentru organizarea și funcționarea unui stat de drept.

3. Abrogarea dispozițiilor legale privind înființarea și organizarea Secției pentru Investigarea Infrațiunilor din Justiție

De asemenea, în unanimitate Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca solicită Autorității Naționale pentru Integritate efectuarea de verificări cu privire la averea și conflictele de interese ale Avocatului Poporului și ale Ministrului Justiției.

În fine, în unanimitate, Adunarea Generală a Procurorilor Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca a stabilit că în măsura în care solicitările menționate nu vor fi însușite de destinatari urmează să ia în considerare suspendarea activității parchetului.

Prim-procuror

din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca,

Fădei Pavel

